

Located 17 miles from downtown Atlanta in the heart of Cobb County's platinum triangle, Creekside Centre at InfoMart offers a unique and convenient location for your next corporate event or meeting. This modern and spacious facility is convenient to both I-75 and I-285 with plenty of onsite parking available to guests.



CREEKSIDE CENTRE 1582 Terrell Mill Road Marietta, GA 30067

U.S. POSTAGE PAID PERMIT # 152 MARIETTA, GA FIRST CLASS U.S. POSTAGE







CREEKSIDE CENTRE AT Informat.



Creekside Centre offers flexible meeting space for groups of all sizes. Whether you are hosting a business meeting or an elegant affair, you will find that our spacious 2,500 sq. ft. room is the ideal location. Large windows paneling the back wall provide natural sunlight and an enticing view.



CREEK IDE CENTRE



Planning an event? Contact us today for more information about Creekside Centre and a detailed price quote.

Creekside Centre at InfoMart 1582 Terrell Mill Road Marietta, GA 30067 678.202.0173 www.creeksidecentre.com

Creekside Centre is equipped to seat up to 200 guests. Not only is our setting perfect for seated dinners and banquets, this is also the ideal location for themed parties and events. Equipped with a spacious kitchen, Creekside Centre's facilities are open for use by the licensed caterer of your choice.

